

合力战贫 扶贫扶到 点子上

编者按

合力攻坚齐战贫，因地制宜强“造血”。2002年，党中央决定选派中央单位对宁夏进行定点扶贫。脱贫攻坚战打响以来，9家中央定点帮扶单位以改变宁夏贫困地区落后面貌、实现贫困群众脱贫致富为己任，深入定点扶贫县调研、与干部群众共商帮扶事宜，科学制定帮扶规划，分别从援建基础设施、支持产业发展、开展人才交流培训、改善公共服务等方面寻找切入点，找准突破口，以选派干部挂职深入落实各项措施，积极发挥行业优势，坚持聚焦脱贫、规划引领、精准施策、倾情帮扶，为宁夏打赢脱贫攻坚战作出了重要贡献。

中国航油续航八年定点扶贫盐池县

来源：人民网 - 宁夏频道

开对“药方子”，拔掉“穷根子”，走出“新路子”。多年来，这些中央各定点帮扶单位立足自身优势，将扶贫与扶志结合，鼓励贫困群众通过勤劳的双手创造财富。现如今，一幅幅百姓幸福、产业兴旺的美丽画卷，见证了他们一路走来的扶贫足迹。今天，我们一起来看看中国航油集团公司（下称“中国航油”）定点帮扶宁夏盐池县的故事。

中国航油自2013年开始定点帮扶盐池县。中国航油累计投入帮扶资金5000余万元，在产业扶贫、基础设施建设、消费扶贫、民生改善等方面对盐池县开展帮扶工作，与所有盐池人民一同走出了一条“聚焦精准、多措并举、持续巩固”的航油特色扶贫之路。2018年，盐池县在宁夏9个贫困县区中率先实现脱贫摘帽；2019年，盐池县历史性地实现现行标准下贫困人口“清零”。



中国航油帮助引进的饲草加工微机控制系统